
Oznaczenie sprawy: WRI.3410-34/08
Kalisz, dnia 25 lipca 2008 r.

Informacja dla Wykonawców

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego 
pn.  „Budowa  sali  gimnastycznej  dla  Zespołu  Szkół  Budowlanych  i  Zespołu  Szkół  Mechaniczno  – 
Elektrycznych (obecnie Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 2) przy ul. Rzemieślniczej 6 w Kaliszu”. 

W  związku  z  pytaniami  przesłanymi  przez  Wykonawców  w  imieniu  Urzędu 
Miejskiego  w  Kaliszu  (Zamawiającego)  na  podstawie  art.  38  ust.  2  i  4  ustawy  Prawo 
zamówień  publicznych  (zwanej  dalej  „ustawą”)  udzielam  następujących  odpowiedzi  i 
modyfikuję treść SIWZ:

Pytanie nr 1:
Czy  obmiar  dla  pozycji  22  robót  ogólnobudowlanych  nie  powinien  zostać  wyliczony  wg  
(88,2x0,12+38,346+90,605)x10=1395,35 m3 (wynika to z obmiaru dla pozycji 21).

Odpowiedź:
Pozycja  22 załącznika nr  23 do SIWZ – „Przedmiar  robót  ogólnobudowlanych”  powinna 
zostać  wyliczona  wg  obmiaru  pozycji  21  wyżej  wymienionego  załącznika  do  SIWZ. 
Jednocześnie pozycja 22 otrzymuje brzmienie jak poniżej.

Pytanie nr 2:
Czy  obmiar  dla  pozycji  25  robót  ogólnobudowlanych  nie  powinien  zostać  wyliczony  wg  
0,15x1284,0+33,52x01+22,4x0,1+16,182x0,055+81,13x0,05=203,183m3  (wynika  to  z  
obmiaru dla pozycji 26).

Odpowiedź:
Pozycja  25  załącznika  nr  23  do  SIWZ –  „Przedmiar  robót  ogólnobudowlanych”  została 
wyliczona w sposób prawidłowy.

Pytanie nr 3:
Czy w pozycjach 23, 24 i 26 ilości 1284,0 w obmiarze stanowi podbudowę istniejących boisk,  
jeśli  tak  to  należy  przewidzieć  jego  rozebranie  (oddzielna  pozycja)  oraz  wymienienie  w 
pozycji 25, jeśli podkład zostaje należy go wykreślić w wcześniej wymienionych pozycjach.

Odpowiedź:
Obmiar ten stanowi podbudowę istniejących boisk i należy go wykreślić z poz. 23, 24 i 26 
załącznika nr 23 do SIWZ – „Przedmiar robót ogólnobudowlanych”. Jednocześnie pozycje 
23, 24 i 26 otrzymują brzmienie jak poniżej.
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Pytanie nr 4:
Czy w obiekcie ma zostać wykonany tynk wewnętrzny kategorii II, czy klasy III? (poz. 96 –  
przedmiar ogólnobudowlany).

Odpowiedź:
W obiekcie ma zostać wykonany tynk wewnętrzny kategorii III klasy. Jednocześnie pozycja 
96  otrzymuje brzmienie jak poniżej.

Pytanie nr 5:
Prosimy  określić  parametry  dla  tablicy  wyników  (poz.  160  –  przedmiar  robót  
ogólnobudowlany).

Odpowiedź:
Parametry dla tablicy wyników: elektroniczna profesjonalna tablica wyników – do obsługi 
gier zespołowych z konsolą ze sterowaniem bezprzewodowym. Tablica o wymiarach min. 
3200x1800x60mm – wyświetlająca  następujące  informacje:  wynik  w grze,  czas  gry (czas 
rzeczywisty), czas przerwy, numer granego seta, wynik w setach, wynik w secie, wskazanie 
zagrywającego, liczbę wykorzystanych czasów, liczbę przewinień drużyny, liczbę przewinień 
poszczególnych  zawodników,  grafika  do wyświetlania  nazw zespołów (reklam sponsorów 
itp.).

Pytanie nr 6:
Czy w kosztorysie należy wycenić dodatkową wykładzinę sportową ochronną występująca w  
opisie technicznym projektu? (w przedmiarze brak takiej pozycji).

Odpowiedź:
W kosztorysie nie należy wyceniać wykładziny ochronnej. 

Ponadto, zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy dokonuję w SIWZ następujących zmian:

1) Zamawiający określa parametry na  kotarę rozdzielającą boiska (poz. 161 „Przedmiaru 
robót ogólnobudowlanych” – załącznik nr 23 do SIWZ) oraz koszy (poz. 162  „Przedmiaru 
robót ogólnobudowlanych” – załącznik nr 23 do SIWZ) odpowiednio:

a)  kotara z  napędem  elektrycznym  w  kolorze  zielonym,  przesuwana  automatycznie  o 
wymiarach  29,0x7,00  m  dzielącą  halę  na  sektory.  Do  wysokości  3,0  m  tkanina 
nieprzeźroczysta z materiału niepalnego, powyżej siatka o oczkach 4,5 x 4,5 mm o grubości 
splotu 2,3 mm, konstrukcja przesuwna , montowana do konstrukcji dachu,

b)  kosze montowane  do  konstrukcji  dachu.  W  skład  zestawu  wchodzą:  konstrukcja 
podstropowa  z  układem  napędowym;  silnik  elektryczny  i  system  sterowania;  tablica  do 
koszykówki profesjonalna (szkło akrylowe) o wym. 105 x 180 cm i grubości 10 mm w ramie 
metalowej, mechanizm regulacji wysokości tablicy w zakresie 260 x 305 cm, osłona dolnej 
krawędzi  tablicy,  obręcz  uchylna  z  siłownikami  gazowymi,  siatka  do  obręczy  turniejowa 
(sznur 5 mm), zegar 24 sekund z synchronizowaniem z elektroniczną tablicą wyników.
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2) w załączniku nr 23 do SIWZ – „Przedmiar robót ogólnobudowlanych”, poz. 22 otrzymuje 
odpowiednio następujące brzmienie:

Lp. Podstawa Opis i wyliczenia j.m. Poszcz Razem

22 KNR 4-01 0108-12 Wywiezienie gruzu spryzmowanego samochodami 
samowyładowczymi – za każdy następny 1 km = 10km
(88,2*0,12+38,346+90,605)*10

m3 1395,35 1395,35

3) w załączniku nr 23 do SIWZ – „Przedmiar robót ogólnobudowlanych, poz. 26 otrzymuje 
odpowiednio następujące brzmienie:

Lp. Podstawa Opis i wyliczenia j.m. Poszcz Razem

26 KNR 4-01 0108-10 Wywiezienie gruzu spryzmowanego samochodami 
skrzyniowymi – za każdy następny 1 km = 10km
(35,52*0,1+22,4*0,1+16,182*0,055+81,13*0,05)*10

m3 105,39 105,39

4)  w  załączniku  nr  23  do  SIWZ  –  „Przedmiar  robót  ogólnobudowlanych”,  poz.  23,  24 
otrzymują odpowiednio następujące brzmienie:

Lp. Podstawa Opis i wyliczenia j.m. Poszcz Razem

23 KNR 4-01 0108-14 Wywiezienie samochodami skrzyniowymi gruzu z 
rozbieranych konstrukcji gruzo – i żużlobetonowych 
na odległość do 1km
0,945+18,034+12,170+33,84+58,576

m3 123,57 123,57 

24 KNR 4-01 0108-16 Wywiezienie samochodami skrzyniowymi gruzu z 
rozbieranych konstrukcji – za każdy następny 1km – 
10km
(0,945+18,034+12,170+33,84+58,576)*10

m3 1235,7 1235,7

5) w załączniku nr 23 do SIWZ – „Przedmiar robót ogólnobudowlanych”, poz. 96 otrzymuje 
odpowiednio następujące brzmienie:

Lp. Podstawa Opis i wyliczenia j.m. Poszcz Razem

96 KNNR 2 0801-03 Tynki zwykłe wewnętrzne III kategorii ścian i słupów m2 2791,735 2791,735

Wprowadzone  zmiany  w  SIWZ  są  wiążące  dla  Wykonawców  i  należy  je 
uwzględnić  przy  składaniu  ofert  i  sporządzaniu  kosztorysu  ofertowego  (dokonać 
odpowiednich zmian w pozycjach). Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian. 

PREZYDENT
           Miasta Kalisza

        / - /
       dr inż. Janusz Pęcherz


